PR o7 100 F RATEREY A J IR
B P REFP A (FR)
THET S 28060454
1. 1\7}15 F PRI
2.jxpé%\+. T (A3 5 138)
3. j\géggéﬁ‘ii&?%@iﬁ 504F 0 SAL 24 ~ ¥ 1004 > f* BAS i+ iy > 0

% ARAE A H 54.35?%,?‘—%7» SRV
T |4t %\QIE“‘ EFNREE XS E% ’X’i‘\%ﬁf‘*’?%\*ﬁ Al e
IE ]B;l_ﬁjg—"z ) H_l "’/‘%\ 'Tﬁo/,;\ 3/»\ / ’ I;L'J;J'\."__]_ *7}"‘7 /n\ﬁ;: ; :3_'_': ; ;\]F%;ﬁ ’

) d‘/,}ﬁ?,j[«z,,\ °
S. j‘wéf‘%\‘;b"%m EP R r—'ﬁ/:r E,J— ~F Fé“g\"
TR R TS PP E R Ay BASTREERE 0 T RBF R

[D] 1. pmEe om- BRAAAT R4 ~#£ -k  TEBOHFIRGE ¥ B A b 4e 9
(AP B)F & €)% i (D)“bf_
B]ZT”$F”'ﬁ%F%@éi%ﬂwiﬂ?
Az e @RAZRS ORAZFE OEAZRA

[C] 3.9 veAad h- By @R > 9 ~ o d B 30804 [ mue 0] 1| 2 | 3

B3 b Aed > 3B i B - R hdet Lot 0 BT FRAHm) | 0 | 30 [ 60 90
Kot i %ﬂ 559 Z#EpEm) | 0 15 | 60 135
(A" \Z,r?i,g'if—j'ﬁ Sk B (B)LE’ T fade g B L 15 m/s?

(C)7 ~e @2 A0~2f)p PT30d Bip% (D)” 2 & ¥3f) % ehpefd & 590 s

[Dl 4. %0 - %8 560kgent sk = 3R pfet > Tl B30T H-7¢ 5 A2 3 5 63Kkg > Pt &
TH P AEd T ?
(A)# 1 i fi (B)*: + = C)# &% (D) #eig + =

[B] 5.7 eaddmtper @  EFchEd 4 SF RIS AT MATEFH L R ka2 » il
SR A
Ll R

LD LR
A osE (B)F (C)2F (D)4F

(A)i%ﬁ% fsﬂmwﬂ (B)ﬁaﬁc @%,mﬁ (C):ﬁ‘*’»‘% wrn;‘:,ﬁ (D)igﬁ% ,ﬂ el on
[D] 7.2 g2 LT RE Y vi- Bz ?

(AR & %= (B)% # %= (C)wes z_= (D)i¢ % &

[Bl 8. 4ot 7 » 9 » 67120 5 BOATA(HD) » 120 KaH(V) » RIS i 3 i 2 |
(A) 100 Hz - 120V (B) 60 Hz » 200 V @W — - e
(C) 60 Hz » 250 V (D) 36 Hz » 120V ooz -

[Al 9.4 -Bpi@st -8 Ay e p PN Gt BT o i 40
S ;'“F"%JIFE?
(A) 8 ik e dﬁé 4o (B)B LR G AR T A

Rl
OB g £ 4= n (D)@ el i 5 & #8200 & 5%
[B] 10. & Lt iE % > ¥k B - FEBEERAHRART > Toljif m ¥ L ?
(A)Fl& P sTRentfci o = F ih B)Fl&® #r L enif s & = i
C)R &5 v o 4 (D)t 2 %43 kB (2 F RITEF 2
[Al 11 B 2 1% vi- g2 2 i 5T 2
(A)¥5 & it (B)# it (C)#s it (D) # &

@ %1 F £ 4F (Ex i R



[Clio ™ Mg ik k4 i ~ Bt ~ 2 Ba ~ 2B FaPad » B3 ikt 3589

(A1 (B) 2 (©)3 (D) 4
[B] 13. 4 - #4iv L s ARehEFE F B Fh > FHE a0 AK PlE o d £305 59
(A) KR (B) 2 K/R (C) KIR? (D) KR

[Bl 14. 4 - 5 # % 54202 ¢ » Bk kd B # B4 3 R an70 L » FE4 wd B
2102 2 /2 M g R G428 [F 5 PR T RS RBVERL S0

(A) 0.42 °C (B) 0.70 °C (C)0.95C (D) 1.76 °C

[D] 15, = 7o~ 37 sk chg f g i L0 Sk enjk B 42 9
(A)F 577 % (B)47 5431 9 (C)* Hm g (D)% T 2%

[C] 16. % s s T1on R Bl > LS SR R22 EA LS T A TREAR I P HER L 552079
(A) 16 (B) 32 (C) 128 (D) 256

[Al17. - B % @@ a- a2 @r @’ﬁ@%iaﬁ@ﬁ)wﬁﬂWi*%’ﬁéam*’i*
100% » #3 $ L0% 32 Tin 0 £ G20f2 BN - HE 7 BRI RF - PIE T 5 E
2 li’:}é}){%’”ﬁv%i(uxk%i‘ 'r),;.\ |

(A) 3.1x107 (B) 16.3x107 (C) 1.2x10°° (D) 11x10°
[B] 18. #4104 sk v + 32 » KEANEFRLZQ RPN E BRI L TEFRF LR
v V2 V3
P ® :(1-3) ©:(1-%) ©) (%)

[B] 19. /52 6w L+ S e FEmende > K £ 4 5@ B 500 o F o d 5 3 BRhpF v 3 vinig 5
IR e B B R R
(A) /2gh (B) v/ 2gh+v? (C) v/ 2gh-v? (D) +/2gh+v

[B] 20. v 4 # 2 g% g d ciffe? - B BB R L P ?

(A)I* 5 i —4 B> o3 (B)i* & it oFi -4 B >R i
C)4 S >t B it >T i (D)#ii >4 $ i >t 8 i —7 it

[Cl 20,4 - dp ke snimp» #r 2 ped foid F S0 > ZhRdpid e 2 Pl H 35 B2 2
(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 9

[Bl22. f&#4p% - F R ERTehad 2 E L chimMRBde > KAR2ZEE L0 PR 7 4
EE RN
(A) Scot 6 (B) tan (C) 1tan® (D) cot

[A] 23.4 A~ B 2in @ %ie » AlE7 51104 ~ 40X 3 > BIE7 5 11045 ~ 60T 3 o F eyt & %5e
gﬁlyia-L_ZZOIJ\%?szfﬁl ’ IF)‘V/QJE_ h K%’i{-'&‘r EJ LLfﬁﬁJ /F?Ié _V’fr'—,, /1‘*3‘9
(A) 96 (B) 100 (C) 150 (D) 200

[Al24. - 2/ > £3 > 5§05 THE kT2 o4 B3 EHEB - F T 5qed 14 | SV

g R LR N DTHEIRE S WA c R E R E PR BVE P ?
(AEB (B)B/E (C) qE/B (D) VE/B

[D]125. - 2 e /R B > 1 B2 G4BT Hcz 5NiE N2 o KN1>N2 > BT 5 it @ H Y
(A)‘?:'Jf»‘:?&@ﬁ%]ﬂiﬁﬂﬂ koA @Qrg]ﬁiﬂ» chd %
B)F S & 1R L S > P i
(O & A » e R L 17 BB 905 2 Nl N
(D) 2 B ~ n2 in R 5 €5 » PG 4160 5 NoE/ Ny

[C] 26. = siim % % - BHALTF TH |3 % 2
(AR T T o (B)/g'!z‘aﬂc""?ﬁk 2% C)n=kwEd%n OPLiad%

s

&)
DO
oy
|+
o~
oy



[A] 27.,l~1;;£xﬁq;gﬁag¢;§ﬁg,%* y e R I gk A Far 2T o ?F;Cq*/}iﬁ%-xm%%&']' R #

TN R I B A B S3T FRETs P 2(ER P hi f iV chk 1?)
1hc 2 hc 3 hc

(A) 5+ (B) 3~ ©) 3 D)5+

[A] 28. :;iﬁm R AR P s R o ’Jezﬁﬂﬁaﬁsfﬂ? P BEE ER RN 0 T e LT
R MR ARRAT ARG S B MR T o T o in K B AR % T R 9] 9
(A)i i 23 S B e in % (B)im o e i &
C)a T RenT R %+ (D):& T e T R &)

[C] 29. Bt 4\ 3o oensicidt » 7 71 e 4 45382

(ABELZF# 1L > R38R R E“»A* R Eﬂwﬁﬁ‘ FCT|evip I 1
(B)¥-if# ik » BLEF ¥ RIBTER 0 REFF ISR
CFFH# 1L > ?%//}%iﬁ REGEEZE  RBRZFRELLLRE
(D)%g»,),ai? L }iij%ﬁ?én)ﬁ  RUBLEF R i g
[D] 30. % & %2000 kgeiih & 3 5K T i Ba b 2§43 - ;%ﬂgm X3 %L 00 mPE o S IF 54 e
Bt g B+ 22250N Lnﬁgéﬁ%fﬁiﬁm 2 4 km/h ?
(A) 24 (B) 36 (C) 48 (D) 54

[Al31. 3 B £ 214722 2 Pspre sk ppbpd 57 > 293kt e B FH o P73 k2 3
R A P

(A) 19.6 (B) 24.5 (C) 29.4 (D) 39.2
[C] 32. 24 — Mad T testaBidpidi ¥ 474 — Lorbeii > PIRERS S B+ 0 L L 95 RLE R
(A) 1V2 (B) 1 (C)V2 (D) 2

[D]33.9 - %4 Fo % 58 R Smuenpe M > & 2arendeif & 35107 30 F 8 5 mosnde it > 2
dagerteid B oo S EMEITMA i R - As 0 v uFend (B N H L Plbeg B LR 9
(A) (a1t+a)/4 (B) (artaz)/2 (C) a1a2/2 (a1+az) (D) a1a2/ (a1t+az)

[C] 344 - 4 €602 Ten4 » st £302 T2 T 21 > L3 7 - %iEFH2 S
7? DAt BT O R F R B R BBRATET L o R A D VR4S

> kgw it BT LA 7
(A) 38 (B) 42 (C) 45 (D) 48

[BI 35.3% % = BFEA S Em 2m23ma A% > B msdp (7 Lok w2 TR) 2 4
HoAR B - }\lwfim%a{%m.ki?%ﬂ.ﬁ“ @#ﬁn
;;uoé‘z_ KTF4 fodopl = AM S Seig B o o 8] \Bm}—{Zm%&m»F
TS - Rz RS TR P2 G5TIF=2
(A) 1 (B) 6/5 (C) 4/3 (D) 3/2
[A] 36. 7k 4 it sRre s b (EER) %% 5 2 S eh# LS RO P AR SRR R R &
1B N Rkfap B Dk X #E 0 - EERE £>M10060F k48 0 i i #E10) Eﬁb’ﬁi;'l
* IR A %1000 + ,E]J';T/"%‘EbJY@W L

%WL

(A) 9900 (B) 10000 (C) 11000 (D) 12000
[B] 37. 4+ B#m » @ vz Az oF st = BEEHELL
23> 2 TR R DT B BFE 75#51% C R o~
ZERRP AP RYSZHAOEEESR > T AW H LAY
(A) "> >p (B) " >p>¢
(C) » >e = (D) & =fi >°

[D]38. % Bt L™ » & 2 484RH:36=x 3 H 3L+ > PlF S 484R$300 c KL T2 £ 4 ek B 500
b b2 E 4 i R G020 BlOu/ge s D
(A) 25/36 (B) 5/6 (C) 6/5 (D) 36/25

@ % 3 F £ 4F [Fds7 wgivi]



[B] 39.

[B] 40.

[A] 41.

[B] 42.

[B] 43.

[C] 44.

[B] 45.

[C] 46.

[C] 47.

[C] 4s.

[A] 49.

[D] 50.

FEFRI2o7 2908 iR ’ﬁ@ ﬁﬂ%’é?ﬁ'\ijiﬁﬁ’ﬁr‘é@ k2 .
Mo EEAA T B % 5102 ¢ [ 0 Bl G BhAuE 5 b [
10m___ 5mf

’)'~‘/7f/?(r/‘ig—10m/52) O S A A G S e
(A) V150 (B) V200 (C) 15 (D) 20

¢ mogr(Na)ih =+ B 411 B #8823 - B¢ (240 (Na)i+ ¢ ¢ 3 Bn)frd + Be) k%45 > ?
(A)n=11>e=12 (B)n=12-e=11 (C)n=23>e=12 (D)n=23>e=11

ETF2ATIME I NERA TR - BAAD AT e el oIk AP TR 5T
51],&%@:?—*5&&?

(A2 1 ik ki 4eit B E ST (B)2 t cht Lz (v %4eid B B SUE

C)b & et LTh(F % 4eig B B ST (D)# 3 i b ek BT ICR b B o AUE B
3 — 20 kg4~ RE#F B 4 /ﬁ‘m Fo 2 ei30N2 & & 40Nz 7% 4 > H4cig B 5 %5 5mis??
(A) 2 (B) 2.5 ()3 (D)5

KA RO RIBIm Pl e FH 314 RBELF: 53 5 4a BRFEHIIM 4opE
SR gl RES Y

(A)=F (B)=F (C)3F (D)9F

- BT FHTRILE6X0VREG 0 FF A4 45XI0PB T F LB TR DT B e 0 RIS TR

IR A

(A) 0.5 (B) 0.8 (C) 1.2 (D) 1.5

ke AT S R R B R R o ot BT ?&%«“’ (G \ \ \ \ \ s N
it o TP EHARAE G F R AT RGO R e A ? e

(A)EAAB -3 FaT iR B PF > Tind YE(G)imw X )

(B)radfh it FiT LR B PE > T ind XE(G)inw Y XL ()Y
(C)if s B -1# F T4 P > 7 ind Y (G)imw X
(DA Bl 2 - A2k g B e - B E > Tnd YE(G)imw X

FAL - FHREPN B REIY - FKFF A e o BRI RZ AR R FEFRD?
(A)F st (B)AT &t (C) 454 (D)4
HHf A kgl d RivS3pF2 % o HPEHSPFF > fdEg X €4 ()2 8% 4 (MBEE

B HRT) ARGYEREPR > T IR LAY

(A)F1 5 ficdtg w 3R kB B 9T E 4 ST T

(B) 2 ¥ 2 4 % = & # T = (F=ma) » #bﬁ‘i—.,\} £ R E R k) g

(C)F 5 B3k e o B RAENER > L8 > P71 BER S HHHLEET (T2

(D) 7] & Hodbend iy 25 2t Hdbeniz iy > ST dRAEend B 2 B

%100 °cﬁv,;;§-;%:l'ﬂp\ B gﬂzooé s g . WER L0 CHE R > BRI
TR ol B %‘rﬂ £2002 5 0 H¥ 1822 vk o FR A SR THRER 520 C o
Bl2% & BHant #0550 /2 5-C? (4F vt # 5 0.09+ /2 5.-C)

(A) 0.105 (B) 0.115 ©) 0.125 (D) 0.135

7o FE2a 7| B ’i_/xy@}rf&* R > 12 «/f/ms\&:aﬂ’t BEAN TR
AR Ry : & S I RS B RERESRRS S ARFY

(A) 4 (B) 8 (C) 10 (D) 12

T 4 600% #HenT R > 400% # 0 % 0 12008 #HenT £ > 9001 # 0T 4
-5&2 ST BII0REET & ¥ o - B K AL i Sk % R 154
y,glj'r,zujv)’rsr‘bﬁ ERFAV UEER PR FEE N B R T

(AT &L 4T (B) Moo T L C)F thifr? % (D)% # & fo T AT



